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دوستداران ایران! قرارمان ‌جمعه
رهبر معظم انقلاب: اگر انتخابات ضعیف باشد، همه ضرر می‌کنند

خبرسازان

تیتر خبر

قضایی

دیپلماسی

عکس‌نوشت

همه‌چیز مهیای انتخاباتی باشکوه
سیدابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور با بیان اینکه 
همه مقدمات برای برگزاری باشکوه انتخابات 
آماده‌است، اظهارکرد: مراجعه به آرای عمومی 
در مسائل مهم و افزایش مشارکت مردم 
در انتخابات راهبرد نظام و موجب افزایش 

سرمایه اجتماعی است. / پایگاه اطلاع‌رسانی ریاست‌جمهوری

پیش‌بینی میزان مشارکت در انتخابات
سیدمحمد حسینی، معاون امورمجلس 
ر‌یاست‌جمهوری با بیان اینکه نشاط 
انتخاباتی خوبی در کشور برقرار است، 
گفت: مردم این احساس را دارند که از هر 
گرایش و سلیقه‌ای، کاندیداهایی وجود 

دارد. وی همچنین تأکید کرد نظرسنجی‌ها نشان می‌دهد 
بیش‌از ۵۰درصد مردم در انتخابات مشارکت می‌کنند. / ایرنا

روند افزایشی مشارکت در انتخابات 
پیمان جبلی، رئیس صداوسیما گفت: 
نظرسنجی‌ها نشان می‌دهد میزان 
مشارکت مردم در انتخابات روند افزایشی 
دارد، به‌ویژه از هفته گذشته که تبلیغات 
نامزدها از طریق 200کانال انتخاباتی 

صداوسیما آغاز شد، این روند رشد بیشتری به‌خود گرفته 
است. / فارس

خبرهای کوتاه از دنیای سیاست
  کیومرث هاشمی، وزیر ورزش از اختصاص ورزشگاه 
شهید شیرودی به‌عنوان حوزه اخذ رأی جامعه ورزش برای 

نخستین‌بار خبر داد.
  محمد دهقان، معاون حقوقی رئیس‌جمهور با اعلام اینکه 
برای هر کرسی مجلس، ۵۲ کاندیدا در کشور رقابت می‌کنند، 
تصریح کرد که اخبار انتخاباتی، فضای خوبی را نوید می‌دهد.
  حسین امیرعبداللهیان، وزیر امورخارجه تأکید کرد که 
آمریکا از پایگاه‌های خود در منطقه برای صهیونیست‌ها 

سلاح می‌فرستد.
  بنیاد مکتب حاج‌ قاسم سلیمانی با صدور بیانیه‌ای، از مردم 

ایران برای شرکت در انتخابات یازدهم اسفند دعوت کرد.
  شورای هماهنگی تبلیغات اسامی با صدور بیانیه‌ای، 
از مردم برای حضور پرشور در پای صندوق‌های رأی در 

۱۱اسفند دعوت کرد.
  ناصر کنعانی، سخنگوی وزارت امور خارجه در واکنش 
به اتهام‌زنی وزیرامورخارجه آلمان به ایران، گفت: مقام‌های 
آلمان به بهانه حمایت از حقوق‌بشر و البته با سیاسی کردن 

آن، به دخالت در امورداخلی دیگر کشورها می‌پردازند.
  سید کمال سادات، مدیرکل امنیتی و انتظامی استانداری 
تهران از پایش تصویری بقاع متبرکه در روز انتخابات خبر 

داد.
  سردار عظیم ابراهیم‌پور، مسئول ستاد قرارگاه پیشرفت و 
آبادانی سپاه تأکید کرد: دشمن با توطئه »تحریم انتخابات«، 

جنگ داخلی را دنبال می‌کند.
  مهدی شمس‌آبادی، دادستان مرکز استان 
سیستان‌وبلوچستان از انفجار عامل تروریستی حین انجام 

عملیات در پاسگاه محمدان شهرستان بمپور خبرداد.

تا انتخابات

درحالی‌که امروز صبح فرصت تبلیغات برای 
نامزدهای انتخابات مجلس،  به پایان می‌رسد، 

خبرهای انتخاباتی حسابی داغ شده است.

  بنا بر قانون رسمی انتخابات، زمان تبلیغات کاندیداها 
ساعت 8صبح پنجشنبه یعنی 24ساعت قبل از شروع 
فرایند رأی‌گیری به‌صورت رسمی به اتمام می‌رسد. 
موج دعوت مردم برای حضور در انتخابات هم شکل 
گرفته و شخصیت‌های مختلف از تفکرات گوناگون در 

حال صدور پیام و بیانیه هستند.
  سیدابراهیم رئیسی که نامزد انتخابات خبرگان 
است، در کسوت رئیس‌جمهور، مردم را برای حضور در 
انتخابات دعوت کرده و از سوی دیگر، حسن روحانی، 
رئیس‌جمهور دولت قبل نیز گفته است که مردم پای 
صندوق‌های رأی بیایند و به هر کسی که فکر می‌کنند 
می‌تواند در برابر شرایط موجود با صدای بلند اعتراض 

کند، رأی بدهند.
  محمدرضا عارف، نماینده مجلس دهم در بیانیه‌ای 
با دعوت مردم به انتخابات گفت: »مردم فهیم ایران 
مطمئنا با حضور خود بهترین تصمیم را در آوردگاه 
انتخابات اتخاذ خواهند کرد و اجازه نخواهند داد 
نقشه‌های شوم یا خواب جریان‌های برانداز تعبیر شود 
که بی‌تردید حضور در این عرصه تأثیر‌گذار به اشکال 
مختلف می‌تواند مؤثر واقع شود. به امید فردای بهتر 

برای ایران عزیزمان.«
  روزنامه اعتماد نیز درحالی‌که از فهرست موسوم 
به صدای ملت حمایت کرده، خواستار حضور مردم 
در انتخابات برخلاف جریان‌های تحریمی شده است.

   از اصولگرایان نیز غافل نشویم. محمدباقر قالیباف 
از حضور در لیست جبهه متحد انصراف داده و به این 
ترتیب رئیس فعلی مجلس فقط در لیست شانا و 

پایداری حضور خواهد داشت.
  حال به فضای انتخاباتی مجلس خبرگان با اشاره 
به صحبت‌های مصطفی پورمحمدی بپردازیم. 
پورمحمدی در توییت خود گفته: ما فکر کرده‌ایم 
فقط پیوسته بگوییم تابع و مطیع رهبریم، مشکلات 
حل می‌شود! و این طور ادامه داده که اگر در یک بخش 
از دستگاه رهبری مشکلی وجود دارد، خبرگان بررسی 
دقیق داشته باشد و از باب کمک برای رهبری توضیح 
بدهند که به ضرر مردم و خود آن دستگاه است. چون 
ما این کارها را نمی‌کنیم، همه انتقادها متوجه رهبری 

است و به‌نظر من این ظلم به رهبری است.
  سیدهادی طحان‌نظیف، سخنگوی شورای نگهبان 
نیز در نشست خبری خود درباره اقدامات شورا تأکید 
کرده: شورای نگهبان نسبت به هیچ‌ گروه سیاسی و 
هیچ فهرستی نگاه ویژه‌ای ندارد و آنچه مردم تصمیم 

می‌گیرند مبنای عمل قرار می‌گیرد.

گره‌گشایی دولت‌سیزدهم از چرخ‌های تولید
کاهش بخشنامه‌ها و مقررات از اقدام‌های بارز دولت‌سیزدهم در حمایت از تولید به‌حساب می‌آید. محسن 
منصوری، معاون اجرایی رئیس‌جمهور دراین‌باره اعلام کرد که در ۱۱ماهه سال‌جاری، در مقایسه با مدت مشابه 

سال‌گذشته، بیش‌از ۵۰درصد کاهش صدور بخشنامه محقق شده است. / ایرنا

راهبرد ویژه برای مناسبات مرزی ایران و افغانستان
»ایجاد امنیت حداکثری در مرز با افغانستان از راهبردهای اصلی ایران دراین حوزه‌ است.« حسن کاظمی‌قمی، 
نماینده ویژه رئیس‌جمهور در امور افغانستان تأکید کرد: ضمن اینکه به‌دنبال امنیت در مرز هستیم، اقتصادی 

کردن مرز را هم دنبال می‌کنیم و چند طرح مکمل در این مورد در دست پیگیری است. / ایسنا

برخورد قاطع دستگاه قضایی
با جرائم انتخاباتی

مسعود ستایشی، سخنگوی قوه قضاییه در نشست‌خبری روز 
چهارشنبه به تشریح آخرین اقدام‌ها و فعالیت‌های این قوه 

پرداخت که مهم‌ترین محورهای آن را در ادامه می‌خوانید:
  با هرگونه اراده مخل در امر انتخابات برخورد و از حقوق 

ملت حفاظت و صیانت می‌کنیم.
  دستور رئیس قوه قضاییه مبنی بر پیشگیری از وقوع جرائم، 
تخلفات و عدم‌اغماض نسبت به تخلف یا جرم انتخاباتی 

نشان‌دهنده این عزم راسخ و عاجل است.
  متهم پرونده نیشکر هفت‌تپه از هیچ‌گونه ارفاق‌های 
قانونی )مرخصی( استفاده نکرده و به بیرون از زندان هم 

اعزام نشده‌است.
  یکی از مسائل مورد پیگیری در جریان سفر رئیس قوه 
قضاییه به عراق مقابله قاطع و بی‌امان با تروریسم بوده‌ است.
  بابک زنجانی اکنون در زندان به‌سر می‌برد و درباره اینکه 
آیا او از زندان آزاد می‌شود؟ باید بگویم که اعمال ماده۱۱۴ 
قانون مجازات برعهده مقام رسیدگی‌کننده است و اگر 
شرایط مقرره محقق شود و آن را احراز کنند، تصمیم را 

اعمال می‌کنند.
  بسیاری از اطلاعات منتشر شده ازسوی گروه هکری، 

جعلی و مخدوش است.
  اموال شرکت کوروش کمپانی در تهران و کیش و نقاط 

دیگر براساس قانون توقیف شده‌است.

تاکید بر تکمیل کریدور شمال-جنوب
معاون اول رئیس‌جمهور در دیدار الکساندر نواک، معاون 
نخست‌وزیر روسیه با بیان اینکه تعریف و اجرای پروژه‌های 
مشترک همکاری بین 2کشور برای ایران و روسیه اهمیت 
اساسی دارد، اظهارکرد: اجرای برخی از این پروژه‌ها برای منطقه 
فرصتی استثنایی است؛ ساخت کریدور شمال ‌ـ جنوب و توسعه 
بنادر جنوبی ایران نقشی مهم و راهبردی نه‌تنها برای 2کشور 
بلکه کل منطقه دارد. محمد مخبر با بیان اینکه مقام‌های ایرانی 
به‌صورت هفتگی پیگیر میزان اجرا و پیشرفت کریدور شمال ـ 
جنوب و خط ریلی رشت ـ آستارا هستند، ادامه‌داد: امیدواریم 
با همکاری طرف روسی، اجرا و تکمیل کریدور شمال ـ جنوب 

سرعت بیشتری بگیرد.
به گزارش ایرنا، نواک نیز با بیان اینکه براساس آمارهای رسمی، 
حجم روابط تجاری 2کشور بسیار افزایش یافته است، گفت: 
تکمیل کریدور شمال ـ جنوب از مهم‌ترین توافق‌های بین 2کشور 
است که روسای‌جمهور 2کشور به دقت مراحل پیشرفت و تکمیل 
این طرح بزرگ را پیگیری می‌کنند و طرف روسی با همکاری 
مسئولان ایرانی، آمادگی دارد هرچه سریع‌تر اقدامات اولیه برای 
احداث خط ریلی رشت ـ آستارا در این کریدور را آغاز کند. وی 
همچنین همکاری‌های حوزه مالی و بانکی، انرژی هسته‌ای، 
توسعه میادین نفتی، استخراج نفت، صادرات گاز و روابط فعالان 
اقتصادی در بخش‌خصوصی 2کشور را از دیگر زمینه‌های مهم 

مناسبات فی‌مابین در 2سال گذشته عنوان کرد.

شور انتخاباتی در استان‌ها
روز چهارشنبه و در آخرین ساعت‌های فرصت تبلیغات 
انتخاباتی کاندیداها، سراسر کشور شاهد شور انتخاباتی ویژه‌ای 
بود. درکهگیلویه و بویراحمد کاندیداها با راه‌انداختن کاروان‌های 
مردمی و دید و بازدیدهای انتخاباتی، تنور انتخابات دوازدهم 

مجلس را گرم کردند./ عکس: فارس

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، رهبر معظم 

رهبری
انقلاب صبح چهارشنبه در دیدار هزاران 
نفر از رأی‌اولی‌ها و جمعی از خانواده‌های 
مکرم شهدا، حضور پرشور و قوی ملت را در انتخابات، 

‌تجلی قدرت ملی، تضمین‌کننده امنیت ملی و 
مأیوس‌کننده دشمنانِ چشم‌دوخته به ایران خواندند و 
با برشمردن ویژگی‌های نامزد اصلح، تأکید کردند: 
»انتخابات پرشور، زمینه‌ساز رفع مشکلات، پیشرفت 

ایران و از ارکان اداره صحیح کشور است و هر کسی، 
ایران، جمهوری‌ اسامی، انقلاب، قدرت ملی و 
پیشرفت را دوست دارد، روز جمعه به ‌پای صندوق رأی 

بیاید.«

انتخابات؛ حاصل مجاهدت‌های طولانی
نسل جوان پس ‌از انقلاب بسیار بیشتر از جوانان 
قبل، اهل تحقیق، استدلال، منطق و راستی‌آزمایی 
است. جوانان عزیز بدانند که صندوق واقعی رأی 
و حضور باانگیزه، با شناخت، باتوقع و امیدوارانه 
مردم در انتخابات، آسان به‌دست نیامده و حاصل 
مجاهدت‌ها و فداکاری‌های طولانی ملت در مبارزه 

بااستبداد و رژیم طاغوت است.

نقش پیشران جوانان
به نقش پیشران و پیشرو جوانان در 
میدان‌های مختلف باور و اعتقاد دارم. 
نقش‌آفرینی و شوق‌انگیزی آنان در میدان 
انتخابات نیز ضروری است و جوان‌ها هم در 
انتخابات شرکت کنند و هم با استدلال و 
بیان منطقی، پدران، مادران و اطرافیان 
خود را به شرکت در انتخابات تشویق کنند.

نفی یک دیدگاه خاص
بعضی‌ها بودند و شاید حالا هم باشند که معتقد به شرکت 
قوی مردم در انتخابات نیستند و می‌گویند انتخابات با 
حضور جمعی برگزار شود و مجلس و دولتی هم روی کار 
بیایند، اما ما می‌گوییم انتخابات باید پرشور باشد، زیرا 
حضور پرشور مردم، نشانه حضور ملت در صحنه‌های مهم 

اداره کشور و ثروت بزرگی برای ایران است.

تضمین‌ امنیت ملی
حضور قوی مردم در انتخابات، تجلی قدرت ملی و قدرت 
ملی، تضمین‌کننده امنیت ملی است. بدون امنیت ملی، 
هیچ ‌چیز وجود نخواهد داشت و دشمن اگر در زمینه 
قدرت ملی، ضعفی در ایرانیان ببیند، از زوایای مختلف، 

امنیت ملی را تهدید خواهد کرد.

دستاورد مهم انتخابات پرشور
دستاورد مهم انتخابات قوی و پرشور، انتخاب افراد قوی، تشکیل مجلس قوی و در 
نتیجه رفع مشکلات و پیشرفت کشور است. مجلس قوی، قادر به انجام کارهای 
بزرگ و برداشتن گام‌های بلند خواهد بود؛ همچنان‌که انتخابات قوی و پرشور 

ریاست‌جمهوری، دست رئیس‌جمهور را برای انجام کارهای بزرگ باز می‌کند.

غزه؛ مسئله اساسی دنیای اسلام
مسئله غزه، مسئله اساسی دنیای اسلام است. 
مسئله غزه، اسلام را به دنیا معرفی کرد و معلوم 
شد که اسلام و عامل دین، باعث اقتدار، مقاومت و 
تسلیم نشدن مردم در مقابل این ‌همه بمباران و 

فاجعه‌آفرینی صهیونیست‌هاست.

انتخابات نمایشی قبل از انقلاب
در نوشته‌های برخی عناصر طاغوت به 
ظاهری بودن انتخاباتِ قبل از انقلاب 
اشاره شده‌ است. همانطور که آنها هم 
معترف شده‌اند، لیست برندگان انتخابات 
از قبل در دربار و حتی گاهی در برخی 
سفارتخانه‌های خارجی بسته می‌شد و 
باید همین لیست از صندوق‌ها در می‌آمد.

کسانی که باید فکر کنند
ما با افرادی که به هر دلیلی واقعاً قادر به شرکت در 
انتخابات نیستند، حرفی نداریم، اما متأسفانه برخی 
افراد نسبت به انتخابات اظهار بی‌میلی کرده و دیگران 

را نیز به شرکت نکردن در انتخابات 
تشویق می‌کنند. به ‌نظر من 

این افراد بهتر است 
قدری فکر کنند.

چه کسانی از انتخابات پرشور بیمناک‌اند؟
نشانه‌های شور و نشاط انتخاباتی در سراسر کشور محسوس و حضور 
ملت در صحنه معجزه‌آفرین است. دشمنان خبیث، چهارچشمی 
مراقب ایران عزیز و انتخابات روز جمعه هستند. آمریکا، اغلب اروپایی‌ها، 
صهیونیست‌های خبیث، سرمایه‌داران و کمپانی‌های بزرگی که با انگیزه‌ها 
و به دلایل گوناگون با دقت مسائل ایران را پیگیری می‌کنند، بیش از هر 
چیز دیگری از حضور مردم در انتخابات و قدرت مردمی ایران بیمناک‌اند.

دلیل مخالف‌خوانی دشمنان
مخالف‌خوانی دشمنان از فروردین امسال، نشانه 
نگرانی آنها از حضور ملت در انتخابات است. بدخواهان 
ماه‌هاست که در رادیو، تلویزیون‌ها و در فضای‌ مجازی 
سعی می‌کنند مردم را از حضور و اثربخشی انتخابات 

مأیوس کنند.‌

رشد سیاسی جوانان
رشد سیاسی شرکت‌کنندگان، به‌خصوص جوانان، دستاورد دیگر انتخابات 
است. رشد سیاسی و افزایش قدرت تحلیل جوانان در خلال انتخابات، بسیار 
ارزشمند است؛ چرا که باعث شناخت دشمن و شیوه‌ها و اقدامات او و در نتیجه، 

شناخت راه‌های مقابله و خنثی کردن توطئه‌های بدخواهان خواهد شد.

نمایان‌شدن حقیقت فرهنگ و تمدن غربی
مسئله غزه حقیقت فرهنگ و تمدن غربی را هم به جهانیان نشان داد و 
مشخص شد سیاستمداران برآمده از این فرهنگ حتی حاضر به اعتراف 
به اقدام صهیونیست‌ها در نسل‌کشی فلسطینی‌ها نیستند و با وجود 
برخی حرف‌ها، در عمل با وتوی قطعنامه‌های شورای امنیت سازمان 

ملل، جلوی توقف جنایت‌ها را می‌گیرند.

یک تفاوت مهم انقلاب اسلامی
پس‌از انقلاب‌های بزرگی مانند انقلاب کبیر فرانسه 
و انقلاب شوروی سابق، شاهد حاکمیت گروه‌های 
دیکتاتور بوده‌ایم. امام‌خمینی )ره( با اعتماد کامل 
به مردم و اهمیت دادن به صندوق انتخابات، ‌تنها 
حدود ۵۰روز پس ‌از پیروزی انقلاب، نوع حکومت 
را به همه‌پرسی گذاشتند تا ملت به ‌عنوان صاحبان 
کشور و انقلاب، تصمیم‌گیر همه مسائل مهم شوند.

رأی ندادن، هیچ نتیجه‌ای ندارد
اینگونه افراد بدانند که رأی 
ندادن هیچ فایده و نتیجه‌ای 
ندارد، اما حداقل در رأی دادن 
احتمال فایده وجود دارد؛ 
اگرچه ما معتقدیم رأی دادن 
حتماً فایده و دستاورد 

دارد.

چرا از حضور مردم می‌ترسند؟
 دشمنان دیده‌اند که همین قدرت مردمی 
تعیین‌کننده، رژیم طاغوت مورد حمایت آمریکا و 
انگلیس را از بین برد و در جنگ تحمیلی، صدام را با 
وجود حامیان غربی و شرقی و منطقه‌ای‌اش، ذلیل 
و خاک‌نشین کرد؛ به همین علت انتخابات مظهر به 

رخ کشیدن قدرت ملی کشور است.

هیچ‌کس از انتخابات ضعیف سود نمی‌برد
برخی در داخل به انتخابات بی‌التفات هستند. احدی را متهم نمی‌کنیم، 
اما به همه یادآور می‌شویم که باید به انتخابات از زاویه امنیت‌ ملی و 
نه گروهی و جناحی نگاه کرد و هرکس کشور، ملت و امنیت ملی را 
دوست دارد، بداند اگر انتخابات ضعیف برگزار شود، همه ضرر می‌کنند 

و هیچ‌کس سودی نخواهد برد.

نتایج بزرگ یک کار آسان
بدانید انداختن رأی در صندوق 
که کاری آسان است، نتایج 
بزرگی در پی دارد؛ بنابراین از 

این فرصت باید استفاده کرد.

اوج رسوایی آمریکا
خودسوزی افسر نیروی هوایی آمریکا در اعتراض به 
جنایت‌های رژیم‌صهیونیستی نشانه اوج رسوایی و فضاحت 
سیاست‌های خلاف بشری آمریکا و فرهنگ فاسد و ظالم غربی 
است. حتی این فرد که در فرهنگ غربی پرورش یافته بود، 

عمق فضاحت این فرهنگ را درک کرده بود.

شکل‌گیری ارکان کشور با 
خواست مردم

بعد از همه‌پرسی ۱۲فروردین‌ماه 
1358، در همان سال اول 
انقلاب، 4انتخابات و همه‌پرسی 
دیگر هم برگزار شد تا ارکان 
کشور با خواست و آرای ملت 

شکل و جهت بگیرد.

رأی ندادن، رأی به انتخاب دیگران است
رأی ندادن هیچ مشکلی را از کشور حل 
نمی‌کند؛ ضمن اینکه برای خود فرد هم 
ضرر دارد، چون اگر رأی ندهید، دیگران رأی 
می‌دهند و فردی که شما مایل به انتخاب او 
نیستید، انتخاب می‌شود؛ درصورتی که شما 
با رأی خود می‌توانستید جلوی انتخاب این 

فرد را بگیرید.

اصلح چه‌کسی است؟
نامزدهای تأیید شده در شورای ‌نگهبان و دستگاه‌های نظارتی 
صالح هستند. »اصلح« کسی است که در تقید به دین و عمل و 
تشرع دینی بهتر و جلوتر باشد، به استقلال کشور و وابسته نشدن به 

قدرت‌ها اصرار بیشتری داشته باشد، به مبارزه با فساد عقیده جدی 
داشته باشد و نسبت به منافع ملی جدی‌تر باشد؛ یعنی منافع ملی و 

اسباب عزت و آسایش و پیشرفت‌ کشور را بر منافع شخصی و تعصبات 
جناحی ترجیح دهد.

راه شناخت اصلح
راه شناخت اصلح و تطبیق این ملاک‌ها با نامزدهای انتخابات، مطالعه، 
تحقیق، دقت در اظهارات و شنیدن از افراد مطلع و آگاه و مشورت با 
آنان است. این، کاری سخت و نشدنی نیست؛ مثلًا در تهران فهرست‌های 
مختلفی وجود دارد که برخی را می‌شناسیم، بعضی را از دیگران پرس‌وجو 
می‌کنیم و برخی را هم به افرادی که معرفی کرده‌اند، اعتماد می‌کنیم و 
نام‌شان را در برگه رأی می‌نویسیم. بنابراین هر مقداری که ممکن است باید در 

این زمینه تلاش کرد.

فرصت مغتنمی برای مناجات
ایام باقیمانده از ‌ماه شعبان و بعد 

از آن، ‌ماه رمضان، فرصت مغتنمی برای دعا، 
مناجات و تقویت ارتباط با پروردگار است و توصیه 
من به‌خصوص به جوانانی که دارای دل‌های پاک و 

زلال هستند، این است که از دعاهای وارد شده از ائمه 
‌اطهار)ع(، استغفار و صلوات غفلت نکنند، زیرا این 
ادعیه متضمن معارف و مضامین عالی است و 

انس شما را با خالق هستی افزایش 
می‌دهد.


